
ИЗВЕСТУВАЊЕ ВО ВРСКА СО 

ИЗВЕШТАЈ ОД СПРОВЕДЕН МОНИТОРИНГ НА ПРИМЕНАТА НА СИСТЕМОТ ЗА 

ИНТЕГРИТЕТ 

 
Државната комисија за спречување на корупцијата или “ДКСК” во рамките на својата 
надлежност да презема активности во насока на јакнење на личниот и 
институционалниот интегритет, со цел воспоставување на рамка за примена на 
системот за интегритет на централно и локално ниво, во текот на 2021 и 2022 година, 
го започна воведувањето на системот на интегритет преку повеќе активности. 
 
Продолжувајќи го континуирано процесот за имплементација и следење на системот 
на интегритет, на крајот на 2023 година, изработи Извештај, кој претставува показател 
на начинот на којшто во 2023 година се одвиваше процесот на имплементација на 
системот на интегритет во државните органи и институции од јавниот сектор.  
 
Извештајот е изготвен во вид на кратко резиме, кое содржи информации согласно 
направената анализа на одговорите добиени преку одговарање на Прашалникот за 
мониторинг на системот на интегритет од страна на институциите во периодот од 
01.11.2023 – 30.11.2023 година. 
 
Овој Извештај, втор по ред, има за цел да ги сумира релевантните податоци од 
посебните извештаи за мониторинг на имплементацијата на системот на интегритет на 
три нивоа на институции:  
- институции од централна власт  
- единиците на локалната самоуправа  
- институциите од правосудството 
 

ПРИМЕНА НА СИСТЕМОТ НА ИНТЕГРИТЕТ НА ИНСТИТУЦИИТЕ ВО 

ПРАВОСУДНИОТ СИСТЕМ 

За институциите од правосудниот систем 2023 е прва година како се вклучуваат во 

процесот за имплементација на системот на интегритет. Со цел да се дојде до 

сознание кои институции направиле најмногу во насока на примена на системот за 

интегритет, а кои најмалку, ДКСК прави мерење на нивото на примената на системот 

на ниво на институција и соодветно на остварените резултати да се направи нивно 

рангирање. 

2.1. Ниво на примена на системот за интегритет од страна на сите мониторирани 

институции  

Во 2023 година, заклучно со повикот на Државната комисија за одговарање на 

прашалникот за мониторинг на политиката за интегритет, политика на интегритет 

потпишале 16 институции од правосудниот сектор и истите назначиле лица за 

интегритет, посетиле соодветни обуки и биле предмет на овој мониторинг и тоа:  

Основен суд Кратово, Апелационен суд Гостивар, Основен суд Велес, Основен суд 

Кавадарци, Основен граѓански суд Скопје, Основен суд Прилеп, Основен суд 

Гевгелија, Врховен суд на РСМ, Основен суд Виница, Основен суд Свети Николе, 

Основен суд Радовиш, Основен суд Струмица, Апелационен суд Битола, Апелационен 

суд Штип, Управен суд, Судски совет.  

Од наведените институции, вкупно 7 целосно го одговориле прашалникот за примена 

на политиката на интегритет, а 9 не го одговориле. 



Согласно овој Извештај за имплементација на Систем на интегритет за 2023 година, 

Основен суд Кратово е рангиран на третото место според исполнувањето на 

обврските за примена на системот за интегритет.  

Во прилог може да ја погледнете ранг листата на институции според процент на 

исполнување на обврските: 

 

 

 

 

 

Кратово, 

23.01.2024 год.      ОСНОВЕН СУД КРАТОВО 


